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Provincia di Cuneo 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA 

GIUNTA COMUNALE 

 

 N. 67 del 24/04/2019  

 
Oggetto : 
CONVENZIONE TRA IL COMUNE DI VERZUOLO E L’ASSOCIAZIONE NAZIONALE 
CARABINIERI IN CONGEDO DI SALUZZO- EROGAZIONE CONTRIBUTO ANNO 
2019 – PROVVEDIMENTI 

 
L’anno duemiladiciannove, addì ventiquattro, del mese di aprile, alle ore 14:15, in 
una sala del palazzo comunale. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Decreto Legislativo 18 agosto  
2000 n. 267, vennero per oggi convocati i componenti di questa Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 

 
Cognome e nome                               Carica                   Pr.            As. 

PANERO Giovanni Carlo Sindaco  X 

PETTITI Giampiero Vice Sindaco  X 

QUAGLIA Mattia Domenico Assessore  X 

PERUZZI Gabriella Assessore  X 

BERNARDI Gabriella Cristiana Assessore  X 

Totale 5 0 

 
Ai sensi dell’art. 97, comma 4 del Decreto Legislativo n. 267/2000 partecipa 
all’adunanza l’infrascritto Segretario Comunale   GARINO Giacomo. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti,  PANERO Giovanni Carlo nella sua qualità 
di Sindaco, avendo assunto la presidenza e a seduta dichiarata aperta dispone la 
trattazione dell’oggetto suindicato. 
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LA GIUNTA COMUNALE 

 
Premesso che: 
 

L'Associazione Nazionale Carabinieri in congedo Sezione di Saluzzo, ha manifestato 
la propria disponibilità a collaborare con l'Amministrazione comunale per attività sul 
territorio comunale, per migliorare la sicurezza in occasione di eventi o altre iniziative 
organizzate dal Comune o da associazioni locali; 
 

Ritenuto pertanto di disporre l'approvazione uno schema di convenzione allegata al 
presente atto fino al 31 dicembre 2019; 
 

Ritenuto che sussistono gli elementi di fatto e di diritto che legittimano l'approvazione 
del presente atto; 
 

Ritenuto congruo erogare un contributo di € 450,00 a copertura delle spese per la 
durata dell'accordo; 
 

Preso atto dei pareri favorevoli espressi dai Responsabili dei servizi in ordine alla 
regolarità tecnica e contabile ai sensi dell'art.49 del D.Lgs. n.267/18.08.2000; 
 

Con votazione unanime, favorevole palesemente espressa 
 

DELIBERA 
 
per le motivazioni citate in premessa 
 

- di aderire alla iniziativa di collaborazione proposta dall'Associazione Nazionale 
Carabinieri in congedo sede di Saluzzo; 
- di approvare la Convenzione allegata al presente atto per formarne parte integrante 
e sostanziale costituita da n.5 articoli; 
- di disporre la sottoscrizione della citata convenzione da parte del Comandante della 
Polizia Locale – Responsabile dell’Area di Vigilanza-; 
- di disporre l'erogazione di un contributo di € 450,00 a copertura delle spese per le 
attività svolte; 
- di demandare, per quanto di competenza, al Responsabile dell'Area di Vigilanza 
 

INDI 
 
In ragione dei contenuti e relativi adempimenti connessi, con separata votazione 
unanime, favorevole, palesemente espressa la presente deliberazione, viene 
dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell'art.134, comma 4 del D.Lgs. 
n.267/2000. 
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Di quanto sopra si è redatto il presente verbale. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 

  PANERO Giovanni Carlo 
 
 
 

IL SEGRETARIO COMUNALE  
Firmato digitalmente 
 GARINO Giacomo 

 
 
Il documento è firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate e sostituisce il documento cartaceo 
e la firma autografa 

 
 
 


